

**Erratum**

R. Finkler, R. Unbehauen: A new general equivalence transformation for mixed lumped and nonuniform distributed networks with synthesis applications.  
Archiv für Elektrotechnik 77 (1994) 259–265

The equation after (1) is printed incompletely; it must read

$$\frac{\partial}{\partial z} A_{\text{LRT}}(z, p) = p \left\{ A_{\text{LRT}}(z, p) \begin{bmatrix} 0 & W(z) \\ 1/W(z) & 0 \end{bmatrix} - \begin{bmatrix} 0 & \hat{W}(z) \\ 1/\hat{W}(z) & 0 \end{bmatrix} A_{\text{LRT}}(z, p) \right\}. \quad (2)$$

Furthermore, “ $a_0^{\pm\pm}$ ” in (6) has to be replaced with “ $a_0^{\pm}$ ”, “ $p^2 p^2$ ” in Table 1, second column, fourth matrix with “ $p^2$ ”, “ $\lim$ ” in (23) with “ $\lim_{T \rightarrow \infty}$ ”, and “ $p_0^2$ ” (two times) in (A 3b) with “ $p_0^{*2}$ ”.